

Мобилизуем богатейший горняцкий опыт на преодоление отставания в подготовительных работах. Долг каждого горника внести свое предложение, как лучше организовать труд в нарезных забоях.

18 июня День культуры по вопросу подготовительных работ будет проходить партийно-техническая конференция.

Горизонт 300 метров должен быть подготовлен к эксплуатации в срок

Седьмого июня шахтный комитет заслушал доклад заместителя начальника ОКР тов. Богдашкина и председателя участкового комитета профсоюза тов. Маруты о выполнении производственного плана капитальных работ за первый квартал 1941 года на горизонте 300 метров.

Удивительно то, что ни зам. начальника участка тов. Богдашкин, ни председатель участкового комитета профсоюза тов. Марута не знают действительного состояния работ, не проявляют достаточных мер к исправлению дела. Так, например, тов. Богдашкин не может ответить на вопрос, сколько по участку должно делаться ухода горных выработок и сколько их делают. Тов. Марута подробно перечислял, сколько на участке мастеров, стахановцев, ударников, но он не мог сказать и не знает, по каким производственным показателям присваивается рабочему звание мастера.

Заслушав доклад т. Богдашкина и Маруты, в своем постановлении шахтный комитет записал: „За первый квартал 1941 г., коллектив участка, хозяйственное и профсоюзное руководство плохо боролись за выполнение плана. Задание по горным работам выполнено только на 65 процентов, по монтажу—на 25, по строительству зданий и сооружений—на 10 процентов, общий план всех работ выполнен только на 52,4 процента“.

Невыполнение производственного плана по главным показателям получилось потому, что на горизонте 300 метров не уделяно достаточно внимания правильной организации труда, подготовке рабочего места. Из количества работающих на участке 150 рабочих 49 не выполняют технической нормы выработки. Не выделено ни одного забоя на сквозную проходку. Индивидуальное социалистическое соревнование

на участке не организовано.

Отмечая перечисленные недостатки, шахтный комитет постановил: „Предупредить начальника ОКР тов. Полторацкого и его заместителя тов. Богдашкина о том, что они несут полную ответственность за подготовку сроков горизонта 300 метров. Обратить внимание шахтоуправления на недостаточную помощь с их стороны руководству отдела капитальных работ“.

Просьбой группы союзных уполномоченных воздействовать на трест Анжероуголь оскорбившем укомплектование ОКР квалифицированной рабочей силой, снабдить необходимыми метеорологическими спасающими материалами и спецодеждой.

Обязать тов. Полторацкого и Богдашкина выделить забоны на сквозную проходку и организовать там труд так, чтобы производитель-

ность труда рабочих только нарастала.

Шахтный комитет предлагает председателю участкового комитета тов. Маруте организовать в бригадах индивидуальное социалистическое соревнование среди всех профессий рабочих и установить систематическую проверку соревнования.

18 июня будет проходить партийно-техническая конференция, которая, нет сомнения, уделит особое внимание работе отдела капитальных работ и даст направление с таким расчетом, чтобы все работы горизонта 300 метров были завершены в установленный срок.

Руководящему хозяйственному, партийному, профсоюзовому составу ОКР и стахановцам надо серьезно подумать, что же надо делать для управления дел на горизонте 300 метров?

К вопросу планирования горных работ

В тезисах тов. Коротченко записано: „Без создания устойчивого фронта и запасов немыслима равная работа шахты, работа по графику. Для шахт Кузбасса приказ № 49 устанавливает к концу 1941 года запасы углей, подготовленные к выемке, не менее, как на 5 месяцев“.

В тезисах указано, что ряд участков, например, участок № 4, которому на май дан план добывчи угли в 7000 тонн, запасы, подготовленные к выемке, имели всего на-всего 3.300 тонн. Справивается как же шахтоуправление и трест планирует работу шахты? Как же при таких условиях работать по графику?

На примере участков №№ 4, 16, 3 и ряда других видно, что руководящий состав шахты и особенно плановый отдел плохо, непропорционально, а подчас технически неграмотно планирует работу шахты и участков.

Часток № 16 сейчас пристановлен очистные работы исключительно потому, что нет лавы, а лавы нет только потому, что мы работали в прошлом без плана, вслепую. Как могло случиться, что фланговая печь № 3 до сих пор не пройдена, тогда как для бесперебойной работы участка она должна

быть пройдена к первому мая. Запоздалая проходка фланговой печи задерживает проходку 13 южного и 13 северного конвейерных штреков.

Следовательно, вопросу правильного планирования подготовительных работ партийная техническая конференция должна уделять особое внимание. От правильного планирования зависит успех выполнения графика суточной работы, каждого участка, каждой лавы, каждого забоя.

Ф. Рябов.
горный мастер участка № 16.

Предусматривать все до мелочей

На участке № 2, борьба с нарезными забоями. Три из них пристановлены и три действующих. Однако действующие забои продолжаются так, как этого требует обстановка. Большое выделение газа задерживает работу. Очень часто по несколько часов в смену приходится останавливать работу для проветривания забоя, тогда, как такой ненормальности можно бы не допустить.

По-моему, все эти помехи—результат самотека в руководстве участкового надзора и рай-

На укрепление родины

Трудящиеся нашего города единодушно одобряют встремление постановления правительства о выпуске нового займа. Десятки организаций Анжеро-Судженска в первые дни отдали полностью все доходы в служащих пособий на заем. Тысячи людей рабочих, служащих и инженерно-технических работников нашей шахты в первый день, после объявления постановления правительства о займе, подписались на заем. Менее чем на 100 процентов месчанский заработка.

Забывши участка № 5 т. Птички, Коловников, помогли машиниста электровоза транспорта тов. Арефьева, забывши участка № 8 Татаренко и сотни других своими сотнями рублей, подписаны на заем, продемонстрировали свою любовь к родине, взяли свой труд на укрепление хозяйственной и обороноспособности Советского Союза. Домохозяйства горного участка № 14, участка Никарева Марии Григорьевны не могли оставаться в стороне от такого важного события в стране. Она привела забоя на 50 рублей и вызвала последовать ей примеру домохозяйки—женщины инженерно-технических работников: Дедюхина, Моргаевой, Иванитова, Машинуши, Дегтяреву и других.

Реализация займа проходит быстро там, где партийные, профсоюзные организации и хозяйственное руководство по-настоящему понимают свою роль в этом большом важности государственном деле.

Часть участка № 8 тов. Федосеенко сам возглавил руководство оформлением подписки, лично сам привел большую разъяснительную работу, и результат оказался наилучшим. За два дня рабочие и инженерно-технические работники участка № 8 подписались на заем на 21.425 руб. только один горный мастер во всем коллективе из 88 рабочих оказался такими, которому еще не

попало заявление о государственном займе.

Хорошо проплачено на зем в коллективе рабочего-воспитательного участка.

Начальник тов. Петров, горный мастер тов. Рудник, председатель участкового комитета профсоюза Трофимов, секретарь парторганизации Трофимов успешно справился с работой. Однако на ряде участков, как № 10 (секретарь парторганизации тов. Шелев), на участке № 3 (секретарь тов. Леонов), на участке № 2 (секретарь тов. Маевский) реализацию займа пустили на самотек, в результате участки являются отстающими по шахте.

Задача состоит в том, чтобы в ближайшие дни закончить полностью подписание на заем с таким расчетом, чтобы на одного рабочего и служащего не оставалась без займа.

Подпишись на заем, передвесь людьми нашей шахты укрепят родину, повысят производительность труда, повышенной доблести угла.

И. Бейманов.

Активистика комсомола

Абсолютное большинство рабочих, служащих, инженерно-технических работников нашей шахты отдали месчанский заработок взамен государства.

Работница транспорта—помощник машиниста агрегата тов. Арефьева—подписалась на заем на 300 рублей при месячной заработке 24 рубля.

В ходе реализации займа тов. Арефьева принимала самое активное участие в разъяснении закона о займе и в оформлении подписки.

П. Поляков.

Редакционная коллегия.